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Cíl práce: Popis a analýza využívání digitálních technologií a vzdělávacích aplikací 
v českém školství, především na základních školách, v době po online 
výuce let 2020 a 2021 a po revizi RVP roku 2021. Vývoj vzdělávacího 
systému rozšiřujícího nabídku dlouhodobých řešení pro učitele, žáky, 
ale i rodiče a založeného na podpůrné databázi cvičení, aplikacích 
Windows a Android a webové aplikaci. 

Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu m • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta m • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) m • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Práce byla vyhodnocena v anti-plagiátorském systému s celkovou podobností 3 %. 

Dílčí připomínky a náměty: 

V první části práce autor podrobně popisuje a analyzuje využívání digitálních technologií 
a vzdělávacích aplikací v českém školství, především na základních školách, zejména po 
období nouzové online výuky let 2020/2021 a jejich možnosti v rámci implementace 
Rámcového vzdělávacího programu. 
Následující praktická část navazuje na možnosti využití digitálních technologií ve výuce a 
je věnována vývoji vlastní vzdělávací platformy Easy Learning. Vytvořená aplikace je 
funkční a naplňuje stanovený cíl. 



Autor pracoval na závěrečné práci samostatně a adekvátním způsobem komunikoval 
s vedoucí bakalářské práce. 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Je možné konstatovat, že práce naplnila stanovený cíl a svým rozsahem odpovídá 
požadavkům kladeným na bakalářskou práci. 
Vzhledem k výše uvedenému hodnocení doporučuji práci k obhajobě. 

Otázky k obhajobě: 
V případě nového vývoje podobné aplikace byste využil stejné technologie nebo výběr 
modifikoval? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: A 
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